

г. Москва

25 ЯНВ 1958

Б. А. Александров — народный артист СССР

Сегодня утром в одном из залов Центрального дома Советской Армии собрался коллектив Краснознаменного имени А. В. Александрова ансамбля песни и пляски Советской Армии. Участники ансамбля сердечно поздравили своего руководителя Бориса Александровича Александрова с присвоением ему почетного звания народного артиста Советского Союза.

Отвечая на поздравления, Б. А. Александров сказал:

— Я безмерно счастлив высоким признанием моих заслуг и оказанным мне доверием. Постараюсь оправдать почетное звание народного артиста СССР активной работой на благо родного народа.

Одна из важнейших задач нашего коллектива в настоящее время — подготовка юбилейных концертных программ, посвященных 40-летию Вооруженных Сил Советского Союза. Первая из них посвящена теме «Песни Советской Армии за 40 лет», в другую включены многие новые произведения советских композиторов.